## В Чувашской Республике за совершение ряда коррупционных преступлений осуждён депутат

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату собрания депутатов Тюмеревского сельского поселения Янтиковского района 38-летнему Анатолию Кайсарову, ранее занимавшему должности директора Янтиковского лесхоза, а в последующем - лесничего Канашского лесничества Министерства природных ресурсов и экологии республики. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершённое лицом с использованием своего служебного положения), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием служебного положения, - 2 эпизода) и ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что в октябре-декабре 2008 года обвиняемый, состоя в должности лесничего, после выявления фактов нарушений лесного законодательства со стороны местных жителей вводил их в заблуждение относительно процедуры привлечения к административной ответственности и, составив об этом необходимые документы, предлагал передать деньги в счёт уплаты штрафов ему лично. После получения затребованной суммы денег он уничтожал составленные документы. В октябре 2008 года Кайсаров после выявления ещё одного факта нарушения законодательства за непривлечение к административной ответственности совершивших его лиц получил от одного из них взятку в виде мяса весом около 90 килограммов. Кроме того, после увольнения с должности директора Янтиковского лесхоза в декабре 2007 года он обратил в свою пользу охотничье ружьё ТОЗ-34, находившееся в оперативном управлении лесхоза, и использовал его в личных целях до изъятия его у него в декабре 2009 года. Приговором суда Кайсарову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

19 Октября 2010

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/523767